

Rectificação n.º 206/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 140, apêndice n.º 80, de 16 de Junho de 2004, o despacho (extracto) n.º 3537/2004 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Por despacho [...] de 5 de Fevereiro de 2004 [...] Gabriela Hauser Martins Fernandes Jonet [...] com efeitos a partir de 15 de Dezembro de 2004» deve ler-se «Por despacho [...] de 5 de Fevereiro de 2004 [...] Gabriela Hauser Martins Fernandes Jonet [...] com efeitos a partir de 15 de Dezembro de 2003».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 207/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 303, apêndice n.º 158, de 29 de Dezembro de 2004, despacho (extracto) n.º 7390/2005 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Por despacho [...] de 8 de Abril de 2004 [...] Eva Alexandra Cerqueira Afonso [...] com efeitos a partir de 3 de Março de 2004» deve ler-se «Por despacho [...] de 8 de Abril de 2004 [...] Eva Alexandra Cerqueira Afonso [...] com efeitos a partir de 5 de Março de 2004».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 208/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 303, apêndice n.º 158, de 29 de Dezembro de 2004, despacho (extracto) n.º 7431/2004 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Por despacho [...] de 2 de Abril de 2004 [...] Sónia Vegas Garijo [...] com efeitos a partir de 14 de Junho de 2004» deve ler-se «Por despacho [...] de 2 de Abril de 2004 [...] Sónia Vegas Garijo [...] com efeitos a partir de 14 de Junho de 2003».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 209/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 303, apêndice n.º 158, de 29 de Dezembro de 2004, o despacho (extracto) n.º 7389/2005 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «AP — Por despacho [...] de 8 de Abril de 2004 [...] Eva Alexandra Cerqueira Afonso [...] com efeitos a partir de 3 de Junho de 2004» deve ler-se «AP — Por despacho [...] de 8 de Abril de 2004 [...] Eva Alexandra Cerqueira Afonso [...] com efeitos a partir de 3 de Junho de 2003».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 210/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 207, apêndice n.º 110, de 2 de Setembro de 2004, o despacho (extracto) n.º 5239/2004 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «AP — Cláudia Sofia Vasques Major [...] autorizada a celebração» deve ler-se «AP — Cláudia Sofia Vasques Major [...] autorizada a renovação».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 211/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 303, apêndice n.º 158, de 29 de Dezembro de 2004, despacho (extracto) n.º 7383/2005 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Por despacho [...] de 27 de Março de 2004 [...] Paula Fernanda Miranda Santos Cabral [...] com efeitos a partir de 14 de Novembro de 2004» deve ler-se «AP — Por despacho [...] de 27 de Março de 2004 [...] Paula Fernanda Miranda Santos Cabral [...] com efeitos a partir de 14 de Novembro de 2003».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 212/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 207, apêndice n.º 110, de 2 de Setembro de 2004, o despacho (extracto) n.º 5235/2004 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Por despacho [...] de 26 de Fevereiro de 2004 [...] Maria Teresa Lopes Figueiredo [...] com efeitos a partir de 5 de Novembro de 2004» deve ler-se «Por despacho [...] de 26 de Fevereiro de 2004 [...] Maria Teresa Lopes Figueiredo [...] com efeitos a partir de 5 de Novembro de 2003».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 213/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 242, apêndice n.º 123, de 14 de Outubro de 2004 — despacho (extracto) n.º 5944/2004 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «AP — Por despacho [...] de 16 de Abril de 2004 [...] Sandra Marisa Pinto Cardoso [...] com efeitos a partir de 2 de Outubro de 2004» deve ler-se «AP — Por despacho [...] de 16 de Abril de 2004 [...] Sandra Marisa Pinto Cardoso [...] com efeitos a partir de 2 de Outubro de 2003».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 214/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 242, apêndice n.º 123, de 14 de Outubro de 2004, o despacho (extracto) n.º 5912/2004 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Alexandra Sofia Pedro Ramos [...] autorizada a celebração» deve ler-se «Alexandra Sofia Pedro Ramos [...] autorizada a renovação».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 215/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 207, apêndice n.º 110, de 2 de Setembro de 2004, despacho (extracto) n.º 5272/2005 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Pedro Jorge Pereira da Graça» deve ler-se «Pedro Jorge Pereira da Graça e Sofia Alexandra Varela Proença Ferreira Quaresma».

21 de Março de 2005. — A Chefe de Divisão de Administração de Pessoal, *Maria Adelaide Canas*.

Rectificação n.º 216/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 290, apêndice n.º 158, de 13 de Dezembro de 2004, o despacho (extracto) n.º 6986/2005 (2.ª série) rectifica-se que onde se lê «Por despacho [...] de 8 de Abril de 2004 [...] Paula Fernanda Miranda dos Santos Cabral [...] com efeitos a partir de 14 de Julho de 2003 [...]» deve ler-se «Por despacho [...] de 8 de Abril de 2004 [...] Paula Fernanda Miranda dos Santos Cabral [...] com efeitos a partir de 14 de Agosto de 2003».

21 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 217/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 207, apêndice n.º 110, de 2 de Setembro de 2004, o despacho (extracto) n.º 5272/2005 (2.ª série) rectifica-se que onde se lê «AP — Pedro Jorge Pereira da Graça» deve ler-se «AP — Pedro Jorge Pereira da Graça e Sofia Alexandra Varela Proença Ferreira Quaresma».

21 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Hospital de São João

Despacho (extracto) n.º 2781/2005 (2.ª série) — AP. — Por despacho de 11 de Março de 2005 do vogal do conselho de administração da Administração Regional de Saúde do Norte:

Irene Teixeira Pereira Teixeira, assistente administrativa principal do quadro de pessoal do Hospital do Conde de São Bento — autorizada a transferência para lugar idêntico do quadro de pessoal deste Hospital, com efeitos a partir de 1 de Fevereiro de 2005. (Isento de declaração de conformidade do Tribunal de Contas.)

24 de Março de 2005. — O Administrador Executivo, *Henrique Carvalho da Silva*.

Despacho (extracto) n.º 2782/2005 (2.ª série) — AP. — Por deliberação do conselho de administração de 21 de Março de 2005, foram nomeados para os cargos de chefe de repartição, ao abrigo do artigo 18.º do Decreto-Lei n.º 404-A/98, de 18 de Dezembro, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 44/99, de 11 de Junho, e nos termos do artigo 6.º e artigo 8.º do Decreto-Lei n.º 427/89, de 7 de Dezembro os elementos nas áreas abaixo indicadas:

Área de pessoal:

Emília Aida Soares Pinheiro Ribeirinho Soares.

Área de doentes:

Alfredo António Neves.

(Isentos de declaração de conformidade do Tribunal de Contas.)

29 de Março de 2005. — O Administrador Executivo, *Henrique Carvalho da Silva*.

Hospital de Sousa Martins

Aviso n.º 3066/2005 (2.ª série) — AP. — Por deliberação do conselho de administração da Administração Regional de Saúde do Centro de 8 de Março de 2005:

Sandra Carmina Cerdeira dos Santos, audiologista de 2.ª classe — autorizada a celebração de contrato de trabalho a termo certo, ao abrigo do n.º 3 do artigo 18.º-A, aditado ao Decreto-Lei n.º 11/93, de 15 de Janeiro, pelo Decreto-Lei n.º 53/98, de 11 de Março, por um período de três meses, com início a partir de 1 de Fevereiro de 2005.

21 de Março de 2005. — A Presidente do Conselho de Administração, *Isabel Maria Raposo Garção Pires*.

Deliberação n.º 1326/2005 — AP. — Por deliberação do conselho de administração da Administração Regional de Saúde do Centro de 8 de Março de 2005:

Ana Cristina Lourenço Xistra Sequeira, auxiliar de acção médica — ratificada a celebração de contrato de trabalho a termo certo, por urgente conveniência de serviço, pelo período de três

meses, ao abrigo do n.º 3 do artigo 18.º-A do Estatuto Nacional de Saúde, com efeitos a 1 de Janeiro de 2005.

23 de Março de 2005. — A Presidente do Conselho de Administração, *Isabel Maria Raposo Garção Pires*.

Deliberação n.º 1327/2005 — AP. — Por deliberação do conselho de administração da Administração Regional de Saúde do Centro de 8 de Março de 2005:

Dulce Helena Rodrigues Morgado Jarmelo, auxiliar de acção médica — ratificada a renovação de contrato a termo certo, por urgente conveniência de serviço, pelo período de três meses, ao abrigo do n.º 3 do artigo 18.º-A do Estatuto do Serviço Nacional de Saúde, com efeitos a 8 de Janeiro de 2005.

23 de Março de 2005. — A Presidente do Conselho de Administração, *Isabel Maria Raposo Garção Pires*.

Deliberação n.º 1328/2005 — AP. — Por deliberação do conselho de administração da Administração Regional de Saúde do Centro de 8 de Março de 2005:

Maria Amélia Fernandes Fonseca Proença, auxiliar de acção médica — ratificada a renovação de contrato de trabalho a termo certo, por urgente conveniência de serviço, pelo período de três meses, ao abrigo do n.º 3 do artigo 18.º-A do Estatuto do Serviço Nacional de Saúde, com efeitos a 1 de Fevereiro de 2005.

23 de Março de 2005. — A Presidente do Conselho de Administração, *Isabel Maria Raposo Garção Pires*.

Deliberação n.º 1329/2005 — AP. — Por deliberação do conselho de administração da Administração Regional de Saúde do Centro de 8 de Março de 2005, foi ratificada a celebração de contrato de trabalho a termo certo, por urgente conveniência de serviço, pelo período de três meses, ao abrigo do n.º 3 do artigo 18.º-A do Estatuto do Serviço Nacional de Saúde:

Nome	Categoria	Início do contrato
Andreia Patrícia Saraiva Damas Ferreira	Auxiliar acção médica	3-1-2005
Bruno Miguel Alves Marta	Auxiliar acção médica	2-1-2005
Cristina Alexandra Ferreira Rodrigues	Auxiliar acção médica	2-1-2005
Cristina Maria Santos Pires Ascenso	Auxiliar acção médica	1-1-2005
Emília Margarida Abrantes Neves Ramos Neves	Auxiliar acção médica	3-1-2005
Maria Conceição Fernandes Seabra Pedrosa	Auxiliar acção médica	2-1-2005
Maria Celeste Pereira Lourenço	Auxiliar acção médica	3-1-2005
Maria Celina Marques Cabral Gonçalves	Auxiliar acção médica	3-1-2005
Maria D'Ascensão Simão Ramos	Auxiliar acção médica	3-1-2005
Maria Dulce Monteiro Fernandes Cruz	Auxiliar acção médica	2-1-2005
Maria Ivone Reduto Gonçalves	Auxiliar acção médica	1-1-2005
Maria Leonor Pereira Dinis Santos	Auxiliar acção médica	3-1-2005
Maria Luísa Saraiva dos Santos Carvalho	Auxiliar acção médica	2-1-2005
Maria Ricardina Soares Valbom da Fonseca	Auxiliar acção médica	3-1-2005
Rosa Catarina Lages Pires	Auxiliar acção médica	2-1-2005
Victor Manuel Cabral Antunes Pombo	Auxiliar acção médica	3-1-2005

29 de Março de 2005. — A Presidente do Conselho de Administração, *Isabel Maria Raposo Garção Pires*.

Despacho n.º 2783/2005 (2.ª série) — AP. — Por despacho do conselho da administração da Administração Regional de Saúde do Centro de 8 de Março de 2005:

Andrea Marina Bento Torres, técnica de 2.ª classe de cardiopneumologia — ratificada a renovação do contrato de trabalho a termo certo, pelo período de três meses, com início a 2 de Novembro de 2004.

30 de Março de 2005. — A Presidente do Conselho de Administração, *Isabel Maria Raposo Garção Pires*.

Despacho n.º 2784/2005 (2.ª série) — AP. — Por despacho do conselho da administração da Administração Regional de Saúde do Centro de 8 de Março de 2005:

Sandra Carmina Cerdeira dos Santos, audiologista de 2.ª classe deste Hospital — ratificada a celebração do contrato de trabalho a termo certo, ao abrigo do n.º 3 do artigo 18.º-A do Estatuto do Serviço

Nacional de Saúde, pelo período de três meses, com início a 1 de Fevereiro de 2005.

30 de Março de 2005. — A Presidente do Conselho de Administração, *Isabel Maria Raposo Garção Pires*.

Instituto da Droga e da Toxicodpendência

Delegação Regional do Centro

Deliberação n.º 1330/2005 — AP. — Por deliberação do conselho de administração do Instituto da Droga e da Toxicodpendência de 24 de Junho de 2004, ratificada pelo Secretário de Estado Adjunto do Ministro da Saúde de 28 de Fevereiro de 2005:

Carla Marina Ribeiro Rodrigues da Silva — celebrado contrato de trabalho a termo certo para o exercício de funções correspondentes às de técnica superior de serviço social, pelo prazo de três meses, com início em 1 de Agosto de 2004, ao abrigo do n.º 3 do artigo 18.º-A, aditado ao Decreto-Lei n.º 11/93, de 15 de Janeiro,